NMHCTPYKIIA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHWIO N31E/INA

1. OMMCAHME U3JIEJINA

HaumeHoBaHne | HavmeHoBaHue Mepnop, | PekomeHa PekomeHgoBaHHas Knacc TCY ApTukyn
n3genus: aBTOMOOUNSA: BbIMycka oBaHHasi Harpyska npuuena 6e3 ( max pasoBasi usgenus
r Harpyska TOpMO30B/C Harpyska Ha wap /
131/4()N Ha wap* TOpMO3aMmn™* pamy / Taroeas )
dapkon Hyundai 2012- 50 kr 750 kr / 1500 kr 4 (120 kr / 500 kr / FA 0724-E
Santa Fe Il / 3000 kr)
Kia Sorento

He tpebyer crenuanbHbIX HHCTPYMEHTOB M IIPHCIIOCOONICHMII MpHM MOHTaXE W JEMOHTaXe. 3allMIICHO OT KIMMAaTHYECKMX BO3ACHCTBHI
CTIeIMATM3IPOBAHHBIM MOKPHITHEM BEIyIIIX MUPOBHIX IIPON3BONTENICH MTOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOTOIHYECKH 6e30MmacHo.

2. KOMILTEKTATIUSA

M3penue coctouT 13 cneayroLwnx safieMeHTOoB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon Komnnexkm kpenexa 273.554
I1/;I HanmeHoBaHune -Bo 11 Bont M10x1,25x25 4
12 Bont M10x35 4
1 305.724 Pama TCY 1 13 Bont M10x110 4
2 305.376-03 KpoHuwTteiiH TCY 1 14 Bont M12x40 4
3 745.479 KpoHWTENH 1 15 anka M10 8
4 745.480 KpoHLwiTeinH 1 16 lavika M12 2
5 745.481 KpoHWTENH 1 17 anka M27 1
6 745.481-01 KpoHLTewH 1 18 LLlan6a rposepHasi 10 16
7 713.006-01 CuenHow wap 1 19 Lllanba rposepHasi 12 4
8 747.027 Maney 1 20 LLlan6a rposepHas 27 1
9 LWnnuHT DIN 11024 1 21 Lanba ysenuyeHHas 10 18
22 LWainba 12 8
3. YCTAHOBKA
-
_ _-’%_a,a;} 19 16
1. Jlns obnerdeHus yCTaHOBKH PEKOMEHIYETCs OICTUTh 3allaCHOE KOJIECO.
2.  Bonramu M10x1,25x25 NpHKPYTUTH K IITAaTHEIM PE3b0OBEIM OTBEPCTHUAM JIOHKEPOHA C JICBOH [0 X0y JBIKCHHUS CTOPOHBI KPOHIITEHH 5.
3. Bonramu M10x110 npukpyTHUTh Yepe3 CKBO3HbBIE OTBEPCTHS B JIOHXKEPOHE C JICBOM 110 X0y ABHKECHHsI CTOPOHBI KPOHILITEHH 3.
4.  CoenuHUTH KpOHIITEHHSBI 3 U 5 Mexkxy coboit 6Gonramu M10x35.
5.  Bonramu M10x1,25x25 npuKpyTUTh K IITATHBIM pe3b00OBBIM OTBEPCTHSM JIOH)KEPOHA C MIPABO MO XOAY JBMXKEHHUS] CTOPOHBI KPOHILITEHH 4.
6. Bonramu M10x110 npUKpYTHUTE Yepe3 CKBO3HBIE OTBEPCTHS B JIOHKEPOHE C IPABOH MO X0y JBIKCHHUS CTOPOHBI KPOHIITEHH 6.
7.  CoenuHHTH KpOHIITEWHBI 4 1 6 Mexxay coboit 6ontamu M10x35.
8.  VYcranoButs pamy 1, 3axpenuts ee donramu M12x40 x kpoHmreiinaM 3 1 4.
9.  3aTsAHyTb Kpemex.
10. IIpuKpyTHTH po3eTKy 9 ¢ MOMOMIBIO BXOAAIIETO B €¢ KOMILIEKT Kpemexa. PaboTsl o moaxmoueHmo nekrpoobdopynoBarnus TCY k 60pToBoit
CETH a/M JOJKHBI IPOM3BOAUTHCS B YCIOBHUAX CICIUATM3UPOBAHHON MacTEPCKOIL.
11. BcraButs kpormTeiiH TCY 2 B pamy 1, 3aduKCHpoBaB ero manbleM 8 U MIIUIHHTOM 9.

®apkonbl «BU30OH» — BbicoKkoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

12. VYcraHOBUTSH CIENHOM map 7 B OTBEPCTHE KPOHIITEHHA 2 ¥ 3aKPENHUTS ero raiikoit 17. Ecimu a/M skcInryaTupyeTcs 6e3 mpuIiena, CIeHOH map

HE0OXOJUMO TOKPBITH 3aIlUTHON CMa3KOH M HaJIeTh 3aIUTHBIN konnak. He fommyckaeTcs MCIonb30BaTh LA €CJIH €ro AUaMeTp MEHbIIE HIU
paBeH 49 MM

Puc.3

IIpumeyanus. 3a MOCIEACTBYS HENPABHIIBHOH YCTAHOBKHY MPENIPUITHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 xm mpoGera a/Mm ¢
HPHIIEIIOM PEKOMEHIyeTCs IOATAHYTh Kpenesk. IIpenpusaTie-u3sroToBuTesb OCTaBIsAET 3a OO0l IPaBO BHOCUTH H3MEHEHHs B KOHCTpYyKiHio TCY

IIpu TpaHCIOPTHPOBKE BENOMIATHOPMBI PEKOMEHIYETCS 3aMCHHUTb ITATHBINA KPOHIITEHH Tcy 305.417-01 Ha cuoBoii kpornmeiin TCY 305.418 BIZON.
* JlomycTnMasi BepTHKaJIbHasl HAarpy3Ka Ha IIap 110 JaHHBIM aBTOMPOH3BOJUTEIIS.

** I[Ol'[yCTPIMaH Macca npuuena 1o 1aHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIA.

dapkonbl «bBU30H» — Bricokoe kayecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

